

Евразийский проектный клуб

Казахстан, Россия, Беларусь, Армения и Кыргызстан объявили итоговую готовность к запуску с 1 января 2015 Евразийского экономического союза (ЕАЭС). Более 180 миллионов граждан государств-участников обретают равные возможности для ведения бизнеса, свободной торговли и занятости, пользования коммуникациями, расширения межрегионального сотрудничества, гуманитарного взаимодействия. Новые вызовы, такие как нестабильность мировых рынков, санкционная политика, ослабление доверия между ведущими державами мира, угрозы, обострение военно-технических, политических ситуаций будут влиять на процессы становления ЕАЭС. Государства ЕАЭС твердо намерены сделать все, чтобы интеграционное объединение стало привлекательной моделью экономического партнерства для других стран. http://tengrinews.kz/kazakhstan_news/stranyi-eaes-obyavili-itogovuyu-gotovnost-k-zapusku-novogo-obyedineniya-267338/

По определению создание и последующее функционирование ЕАЭС требует перезагрузки как самой стратегии и модели экономического партнерства, так и соответствующих систем и механизмов управления на всех уровнях, от государственного до корпоративного. Ключевой экономической инфраструктурой обеспечивающей этот процесс является проектное управление, включающее взаимосвязанные проекты, программы и портфели.

Бурное развитие информационно-коммуникационных технологий, стимулированное научно-технической революцией, постепенно не только переводит глобальную проблематику противостояния в принципиально новую «виртуальную реальность», но и стимулирует развитие и имплементацию новой, характерной именно для «постмодерна» парадигмы противостояний — когнитивной. Сегодня «эпистемологическая оккупация» проявляется в насаждении во всем мире особой эпистемологической матрицы, включающей в себя набор ценностей, принципов, практик, норм и «идеалов», соответствующих историческому опыту Запада при переходе от Модерна к Постмодерну.

В отличие от Модерна и Постмодерна, глобальной модели однополярного мира Евразийство основывается на представлении, что некогда мир был нормальным и правильным, а сегодня он отклоняется от этого правильного образца и, соответственно,

представляет собой антимир, мир перевернутый. Евразийцы говорят об объединении разных народов, с сохранением традиций каждого народа, с единой этической основой, из которой вырастает идея и идеологи. Для евразийского движения, основой является этика, заложенная в «5 Выше», которая раскрывает суть антилиберальной этической концепции.

1. Духовное Выше материального
2. Общее Выше частного.
3. Справедливость Выше закона
4. Служение Выше владения.
5. Власть Выше собственности.

http://rossia3.ru/ideolog/nashi/5vishe?utm_source=twitterfeed&utm_medium=twitter.

Алматинский клуб проектных менеджеров www.pmclub.kz в течении более чем семи лет на открытой некоммерческой основе успешно выполняет свою миссию по распространению методологии проектного управления. В связи с созданием ЕАЭС представляется весьма актуальным продолжить осуществляемую деятельность как Евразийский проектный клуб, имея в виду интеллектуальную поддержку национального проектного сообщества новой модели евразийского экономического партнерства в части проектного управления (портфели-программы-проекты).

В рамках создаваемого Евразийского проектного клуба на последней встрече 23 декабря т.г. в Алматы была проведена философская беседа "Логос и метафизика проектного управления" - <http://www.pmclub.kz/aboutus/243-2014-12-23> . В результате

Предложение по ребрендингу и развитию Клуба проектных менеджеров

Автор: Бочаров Дмитрий

25.12.2014 13:51 - Обновлено 25.12.2014 18:15

совместного существования участниками были идентифицированы «Геометрия логосов проектного управления» и "Четверка проектного управления" -

<https://www.facebook.com/groups/132583443512402/>

.

Дальнейшее развитие Алматинского клуба проектных менеджеров как Евразийского проектного клуба позволит внимательно и заинтересовано заново рассмотреть методологию, технологию и инструменты современного проектного управления через идеи и ценности евразийской интеграции, с учетом традиций и культуры каждого народа.